

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Хмельницького територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю станом на 01.01.2023 року.

Інформація подається щоквартально до 5 числа наступного за звітним періодом нарастаючим підсумком

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле- радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі*
1	2	3	4
01.07.2022 р.	https://www.ispf.gov.ua/news/partnerstvo-u-dotrimanni-prav-lyudei-z-invalidnistvu220701	Партнерство у дотриманні прав людей з інвалідністю	Під час зустрічі розглянуто ряд питань щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю в умовах воєнного стану у 2022 році. За результатами обговорення важливих питань було досягнуто очікуваних результатів від учасників зустрічі, висловлено зацікавленість у спільній роботі заради підтримки соціально незахищених категорій населення області, переселенців, біженців, учасників бойових дій, осіб, що постраждали внаслідок військових дій рф, людей та дітей з інвалідністю.
26.07.2022 р.	https://www.ispf.gov.ua/news/gumanitarna-misiva220726	Гуманітарна місія на Хмельниччині	Хмельницьке обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю окрім визначених законодавством завдань та напрямків діяльності на виконання завдань, у цей важкий для українців час підключилося до гуманітарних акцій спрямованих на підтримку внутрішньо переміщених осіб, сімей у яких виховуються дітки з інвалідністю, осіб з

			інвалідністю, наших захисників. Завдяки партнерству з органами місцевої влади, громадськими об'єднаннями «Донецька обласна організація осіб з інвалідністю», «Всеукраїнським об'єднанням Союз осіб з інвалідністю», «Національною асамблеєю людей з інвалідністю України», мешканцями міста Хмельницького та області, міжнародною організацією «Save the Children» та волонтерами вдається частково задовільнити попит означених категорій громадян у одязі, взутті, засобах гігієни, продуктах харчування, тощо.
03.08.2022 р.	https://www.ispf.gov.ua/news/kruglij-stil220803	Круглий стіл щодо соціального захисту осіб з інвалідністю	Питання чіткого дотримання вимог нормативних документів для забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними (технічними та іншими) засобами реабілітації усіма сторонами процесу надання соціальної послуги має позитивний результат для отримувачів та скорочує час опрацювання визначених нормативами документів.
30.09.2022 р.	https://www.ispf.gov.ua/news/monitoringovij-vizit-do-psihonevrologichnogo-internatu-220930	Моніторинговий візит до психоневрологічного інтернату директора Хмельницького обласного відділення Фонду.	У відповідності покладених на Хмельницьке обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю завдань по здійсненню моніторингу щодо забезпечення осіб з інвалідністю, які перебувають у соціальному закладі, допоміжними (технічними та іншими) засобами реабілітації за рахунок коштів державного бюджету і оцінки їх якості та функціональності, 28 вересня 2022 року відбувся моніторинговий візит директора Хмельницького обласного відділення Фонду Василя Карапозюка до

			<p>психоневрологічного інтернату, який розміщений у с.Виноградівка, Хмельницької області.</p> <p>Директор соціального закладу Юрій Кузь грунтовно поінформував та оглядово ознайомив керівника відділення Фонду з умовами проживання пацієнтів, харчування та відпочинку, про кількісний склад підопічних, які перебувають у соціальному закладі, про сталу практику забезпечення пацієнтів допоміжними (технічними та іншими) засобами реабілітації, про співпрацю з виробниками засобів та вплив на якість життя пацієнтів інтернату завдяки використанню придбаних за кошти державного бюджету допоміжних засобів.</p>
18.11.2022 р.	https://www.ispf.gov.ua/news/mizhnarodnij-den-nezryachih221118	<p>У Хмельницькому проведено зустріч представників місцевих органів влади з нагоди Міжнародного дня незрячих</p>	<p>З нагоди Міжнародного дня незрячих (<i>International Day of the Blind</i>) 14 листопада відбулася зустріч представників виконавчих органів влади, депутатського корпусу Хмельницької міської ради та Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю зі спільнотою Хмельницької територіальної первинної організації українського товариства сліпих (УТОС).</p> <p>Мета зустрічі - привернути увагу суспільства до проблем людей з порушенням зору та допомогти таким людям на місцевому рівні вирішити соціальні проблеми та отримати доступ до якісної медичної допомоги, працевлаштування та інших життєво важливих сфер життя громади.</p> <p>Спікерами з означеного кола соціальних</p>

			питань виступили: заступник Хмельницького міського голови Михайло Кривак, начальник управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради, депутат Хмельницької міської ради Словян Воронєцький, заступник директора Хмельницького обласного відділення Фонду Анатолій Савчук.
Постійно	https://www.facebook.com/khmrbsppd	Висвітлення актуальних питань що стосуються життєдіяльності осіб з інвалідністю на сторінці соціальної мережі.	Новини Верховної ради України Новини від Офісу Президента України Новини Кабінету Міністрів України Новини Міністерства соціальної політики Новини Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Новини органів місцевої влади.

**Примітка:*

В додаток до звіту матеріали подаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: yvgoi@ispf.gov.ua

- В сканованому виді у разі друкованого видання;

- Посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах

Заступник керівника
Хмельницького територіального відділення
Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю



Анатолій САВЧУК

Виконавець Анатолій САВЧУК (0382) 79-52-09